

TFA Weekly Newsleer

Vineri, 17 ianuarie 2025

Stimați părinți/îngrijitori,

La sfârșitul trimestrului trecut, ca parte a zilei fără război uniformă, studenții și personalul TFA au strâns o sumă impresionantă de 674,96 £ pentru „ELHAP” o organizație caritabilă locală din Redbridge care oferă oportunități de aventură și joacă în natură tinerilor cu dizabilități și îngrijire complexă. Nevoier lor, oferind în același timp un răgaz vital familiilor și îngrijitorilor lor. Pădurea lor de cinci acri din Redbridge găzduiește o livadă veche, o rezervație naturală și cel mai mare loc de joacă specializat în aventură din țară.

Suntem cu adevărat mândri de studenții noștri pentru că s-au oferit voluntari pentru această organizație de caritate și au crescut conștientizarea muncii sale excelente în comunitate; puteți afla mai multe [aici](#).

Bravo, de asemenea, tuturor elevilor implicați în programul „Learning Village”— am aflat săptămâna aceasta că TFA s-a clasat în primele zece școli din lume pentru progres, cinci dintre cursanții noștri fiind, de asemenea, plasați în topul celor mai buni zece studenți din lume!

Repere recente:

- 30^o Anul 7^o Studenți au vizitat recent Pădurea Hainault și au lucrat cu „Trees for Cies”, plantând peste 40 de copaci în timpul zilei. Suntem încântați să spunem că contribuția lor la pădurea Hainault și la comunitate va dura sute de ani!
- Year 9 a luat parte în această săptămână la o progresie, la amiază, care a inclus o discuție de ucenicie, un atelier de afaceri, economie și întreprinderi și un tâg de cariere. Angajatorii care vizitează reprezentau o serie de sectoare și industrii, de la drept și servicii sociale până la media, design, asistență medicală și poliție.

Actualizări

- Vezi cea mai recentă copie a cluburilor extracurriculare și sports metables pe site-ul web [aici](#);
- Vezi ached pentru mementourile Parents' Evenings 2025
- Consultați, de asemenea, ached pentru Redbridge Mental Health Support Seminar web pentru părinți și îngrijitori în echipă — auziți de la profesioniștii în domeniul sănătății mintale despre cum să susțineți cel mai bine sănătatea mintală a copilului dvs.



În sfârșit, doar o reamintire: vinerea viitoare școala este închisă vineri, 24 ianuarie, pentru o zi de pregătire a personalului.



Domnul Ansell și domnul MacLeod

Co-directori



UPCOMING PARENTS EVENINGS



YEAR 9 - 28TH JANUARY 2025

YEAR 8 - 11TH FEBRUARY 2025

YEAR 11 - 25TH FEBRUARY 2025

YEAR 10 - 29TH APRIL 2025

 For More Information
admin@theforestacademy.co.uk
0208 500 4266





Redbridge Mental Health Support Team presents...

PARENTS AND CARERS IN MIND - WEBINAR SESSIONS

REGISTER NOW!

Your monthly parenting digest. Hear from mental health professionals about how to promote your child's emotional health and wellbeing.

SUPPORTING EXAM RESILIENCE

A webinar aimed for parents and carers on supporting young people in building emotional resilience during exam periods.

WED 29.01.25 7-8PM

AN INTRODUCTION TO TICS AND TOURETTE'S

Understanding the difference between Tics and Tourettes, how it may present and exploring ways to support someone with Tics.

WED 26.02.25 7-8PM

HEALTHY RELATIONSHIPS WITH SOCIAL MEDIA AND TECHNOLOGY

A session focused on understanding the potential risks that children may find online and exploring strategies and tips to nurture online safety.

WED 26.03.25 7-8PM



FOR MORE INFORMATION & TO SIGN UP
CLICK HERE,

VISIT WWW.REDBRIDGE.GOV.UK AND SEARCH 'MHST'
OR GO TO LINKTR.EE/REDBRIDGEMHST

